
31/07/2013

BOLLETTINO NUOVE ACCESSIONI

dal 01/06/2013 al 30/06/2013

An: 64677

Ad Orientem : Del final Paleolítico en el norte de España a las primeras civilizaciones del Oriente Próximo / coordinator Juan R. Muñiz 

Álvarez. - Pola de Siero : Ménsula Ediciones. 500 p., 27 cm.

XVIII D 0329

An: 64679

La dea di Sibari e il Santuario ritrovato : Studi sui rinvenimenti dal Timpone Motta di Francavilla Marittima / a cura di Fregerike Van 

Der Wielen-Van Ommeren e Lucilla De Lachenal. - Roma : Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, 2008. VIII, 248 p., 29 cm. 

(Bollettino d'Arte ; 1.2)

XVIII E 0329

An: 64680

The World of Greek Vases / edited by Vinnie Norskov, Lise Hannestad, Cornelia Isler-Kerényi & Sian Lewis. - Roma : Edizioni 

Quasar, 2009. 246 p., 30 cm.

XVIII E 0330

An: 64683

Els Vitralls del Monestir de Pedralbes i la seva restauració. - Barcelona : Institut de Cultura, 2011. 136 p., 30 cm. (Muhba Documents ; 

4)

XVIII E 0333

An: 64696

La Chiesa e l'educazione / testi a cura di Giovanni Casalotti. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 198 p., 20 cm. (I Problemi 

della Pedagogia ; 38)

BC. Coll. XVIII d 0012

An: 64697

La scuola nell'U.R.S.S. e la Legge Kruscev / a cura di Luigi Volpicelli. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 246 p., 20 cm. (I 

Problemi della Pedagogia ; 39)

BC. Coll. XVIII d 0013

An: 64698

La scuola negli Stati Uniti / a cura di G. Z. F. Bereday e di L. Volpicelli. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 172 p., 20 cm. (I 

Problemi della Pedagogia ; 40)

BC. Coll. XVIII d 0014

An: 64699
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La scuola in Inghilterra / a cura di A. C. F. Beales e di L. Volpicelli ; traduzioni di M. C. Paterna, F. Frangiselli, M. Andreotti. - Roma : 

Armando Armando Editore, 1959. 222 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 41)

BC. Coll. XVIII d 0015

An: 64705

Resurrection of the dead:  Biblical traditions in dialogue/  edited by Geert Van Oyen; Tom Shepherd. - Leuven : Peeters, 2012. XVI,632 

p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 249)

SL R II 0249

An: 64706

The Book of Joshua / edited by Ed Noort. - Leuven : Peeters, 2012. XIV, 698 p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum 

Lovaniensium; ; 250)

SL R II 0250

An: 64716

Religous modernism in the low countries / edited by Leo Kenis; Ernestine van Der Wall. - Leuven : Peeters, 2013. X, 271 p.; 25 cm. 

(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 250)

SL R II 0255

An: 64723

Wading lambs and swimming elephants : The Bible for the laity and theologians in the late medieval and early modern era / edited by 

Wim François; August Den Hollander. - Leuven : Peeters, 2012. XVI,406 p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum 

Lovaniensium; ; 257)

SL R II 257

An: 64724

After you! : Dialogical ethics and the pastoral counselling process / edited by A. Liègeois... [et al.]. - Leuven : Peeters, 2013. XXII,297 

p.; 25 cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 258)

SL R II 0258

An: 64725

Sacerdozio-Sacrificio nei Padri dei primi secoli/  hanno collaborato Vincenzo Lombino; Salvatore Panimolle. - Roma : Borla, 2013. 327 

p.; 20 cm. (Dizionario di Spiritualità Biblico-Patristica; ; 62)

SL A XXIX 0062

An: 64728

Aux abords de la clairière:  Études indiennes et comparées en l'honneur de Charles Malamoud/  sous la direction de Silvia D'Intino et 

Caterina Guenzi. - Turnhout : Brepols, 2012. XVIII,284 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'école des hautes études sciences religieuses ; 

154.)

SL R LIV 0154

An: 64730
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Sacrifices Humain:  Dossier, discours, comparaisons/  édité par Àgnes A. Nagy, Francesca Prescendi. - Turnhout : Brepols, 2013. 274 

p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'école des hautes études sciences religieuses ; 160)

SL R LIV 0160

An: 64747

Cronache:  Traduzione interlineare in italiano/  a cura di Roberto Reggi. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2013. 157 p.; 24 cm. 

(Bibbia - Traduzione interlineare italiana)

SL F I.5 0040

An: 64748

Siracide:  Traduzione interlineare in italiano/  a cura di Roberto Reggi. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2013. 153 p.; 24 cm. 

(Bibbia - Traduzione interlineare italiana)

SL F I.5 0041

An: 64749

Sapienza:  Traduzione interlineare in italiano/  a cura di Roberto Reggi. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2013. 58 p.; 24 cm. 

(Bibbia - Traduzione interlineare italiana)

SL F I.5 0042

An: 64753

Concordanza tematica del Nuovo Testamento/  a cura di Olivier Odelain; Raymond Séguineau. - Nuova edizione - Bologna : Edizioni 

Dehoniane Bologna, 2012. XIV,1506 p.; 21 cm.

SL F II.4 0016

An: 64767

Salmi 51-150/  a cura di Quentin F. Wesselschmidt; edizione italiana a cura di Marco Conti e Gianluca Pilara; introduzione generale di 

Angelo Di Berardino. - Roma : Città Nuova, 2013. 639 p.; 26 cm. (La Bibbia commentata dai padri. Antico Testamento ; 7/2)

V D 0111.07/2

An: 64769

Torah e storiografie dell'Antico Testamento/  Gianantonio Borgonovo e collaboratori. - Leumann : Elledici, 2012. 731 p.; 25 cm. 

(Logos. Corso di studi biblici ; 2)

SL T II.2 0002

An: 64770

Lettere di Bar Kokhba/  a cura di Corrado Martone. - Brescia : Paideia, 2012. 108 p.; 21 cm. (Testi del Vicino Oriente antico ; 6.2)

SL F I.10 0006.0002

An: 64772

Enchiridion dell'Ordine dei Frati Minori:  Documenti omissa 2008-2010. - Vicenza : Edizioni L.I.E.F., 2012. 4 v.; XXVI, 1611 p.; 22 

cm.
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XIII C 1091.0004

An: 64773

Liturgia e pietà popolare:  Prospettive per la Chiesa e la cultura nel tempo della nuova Evangelizzazione/  a cura di Manlio Sodi; 

presentazione di Oscar Andrés Rodríguez Maradiaga. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2013. 285 p.; 24 cm. 

(Monumenta Studia Instrumenta Liturgica; ; 69)

SL G III 0069

An: 64788

Rosario La Duca una vita per la città:  Relazioni, interviste e testimonianze/  prefazione di Rosario La Delfa; a cura di Francesco 

Lomanto. - Caltanissetta : Sciascia Salvatore Editore, 2013. 297 p.; 21 cm. (Cattedra per l'arte cristiana di Sicilia Rosario La Duca; ; 5)

Coll. LVI 0005

An: 64828

La Basilica di Massenzio : il monumento, i materiali, le strutture, la stabilità / a cura di Carlo Giavarini. - Roma : L'Erma di 

Bretschneider, 2005. 263 p.  ; 25 cm. (Studia archaeologica; ; 137.)

XVIII D 0336

An: 64851

La Riforma della Scuola Secondaria Superiore / a cura di Gianni Di Stefano. - Trapani : Stabilimento Tipografico di Giovanni Corrao, 

1963. 150 p., 24 cm.

BC. Atti a 0002

An: 64854

Relazioni e comunicazioni. - Roma : Ricerche Filosofiche, 1966. 24 cm.

BC. Atti a 0006

An: 64855

Actes du Cinquième Congrès International d'Esthétique : Amsterdam 1964 / publiés sous la surveillance de Jan Aler. - Paris. VIII, 1032 

p., 24 cm.

BC. Atti a 0007

An: 64857

Atti delle <<Giornate Sciacchitane>> / a cura di Pier Paolo Ottonello. - Genova : Studio Editoriale di Cultura, 1982. 24 cm. (Filosofia 

Oggi ; 20)

BC. Atti a 0009

An: 64858

Hegel-Tage Royaumont 1964 : Beiträge zur Deutung der Phänomenologie des Geistes / herausgegeben von Hans-Georg Gadamer. - 

Bonn : Bouvier H., 1966. 196 p., 24 cm. (Hegel-Studien; ; 3)

BC. Atti a 0010
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An: 64859

Giambattista Vico an International Symposium / editor Giorgio Tagliacozzo ; co-editor Hayden V. White ; consulting editors Isaiah 

Berlin, Max H. Fisch, Elio Gianturco. - Baltimore : The Johns Hopkins Press, 1969. XXVI, 636 p., 24 cm.

BC. Atti a 0011

An: 64860

Il problema della filosofia oggi / promosso dalla Società Filosofica Italiana. - Milano. 732 p., 23 cm. (Pubblicazioni della Società 

Filosofica Italiana ; 1)

BC. Atti a 0013

An: 64871

Il problema della conoscenza storica : Arte e linguaggio. - 1956. 22 cm. (Pubblicazioni della Società Filosofica Italiana ; 2-3)

BC. Atti a 0020

An: 64871

Il problema della conoscenza storica : Arte e linguaggio. - 1956. 22 cm. (Pubblicazioni della Società Filosofica Italiana ; 2-3)

BC. Atti a 0021

An: 64872

Atti del V Congresso Nazionale della Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età Evolutiva / a cura 

di M. T. Rovigatti e C. Traversa ; S.I.A.M.E. - S.l. : s.n., 1959. 124 p., 21 cm.

BC. Atti a 0021 bis

An: 64879

Rendiconti della società geologica italiana:  Sotto gli auspici e con il contributo finanziario del Consiglio Nazionale delle Ricerche. - 

Roma : Società Geologica Italiana, 1983. 84 p.; 26 cm.

LD XVIII 0031

An: 64883

IRFIS = ISTITUTO REGIONALE PER IL FINANZIAMENTO ALLE INDUSTRIE IN SICILIA/  Notiziario a cura dell'ufficio studi. - 

Palermo : Istituto Regionale per il Finanziamento alle Industrie in Sicilia, 1989. 151 p.: 1 c. carta delle cave; 25 cm.

LD XVIII 0036

An: 64884

Marmi graniti pietre:  Guida generale. - Milano : Edizioni Globo, 1962. IV, 614 p.:  1 libretto f. t. 42 c. ; 24 cm.

LD XVIII 0037

An: 64885

Paleogeografic evolution of a continental margin in Sicily. - S.l. : s.n., 1981. 142 p.; 24 cm.

LD XVIII 0038
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An: 64892

Convegno sui problemi dell'educazione infantile nella vita industriale : Atti / a cura di Marziola Pignatari. - Roma : Ente Opera 

Montessori, s.d. 164 p., 22 cm.

BC. Atti a 0038

An: 64893

L'educazione alla socialità nella pedagogia contemporanea / Atti a cura di Marziola Pignatari. - Roma : Vita dell'Infanzia, s.d. 308 p., 22 

cm.

BC. Atti a 0039

An: 64894

Omaggio a Manara Valgimigli. - Milano : All'Insegna del Pesce d'Oro, 1973. 176 p., 22 cm.

BC. Atti a 0040

An: 64896

Temas de filosofía contemporánea . - Buenos Aires : Editorial Sudamericana, 1971. 280 p., 20 cm.

BC. Atti a 0042

An: 64897

Valori umani e progresso, oggi / a cura di Benedetto D'Amore. - Roma : Centro Internazionale di Studi e di Relazioni Culturali, 1965. 

816 p., 25 cm.

BC.- Atti b 0001

An: 64897

Valori umani e progresso, oggi / a cura di Benedetto D'Amore. - Roma : Centro Internazionale di Studi e di Relazioni Culturali, 1965. 

816 p., 25 cm.

BC. Atti b 0002

An: 64745

ABDULKARIM, M.

Apollodoro e la colonna traiana a Damasco : Dalla tradizione al progetto / M. Abdulkarim ...[et al.] ; a cura di G. Calcani. - Roma : 

L'Erma di Bretschneider, 2003. 67 p. , XIII p.  di tav.  ; 24 cm.

XVIII D 0332

An: 64676

ALONSO SCHÖKEL, Luis.

Dizionario di ebraico biblico/  Luis Alonso Schökel; edizione italiana a cura di Marco Zappella; consulenza scientifica di Gian Luigi 

Prato. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2013. XXIV, 1035 p.; 25 cm. (I Dizionari San Paolo)

SL A XXXII 0125

An: 64826
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AMBROGI, Annarena.

Vasche di età romana in marmi bianchi e colorati / Annarena Ambrogi. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 1995. 263 p.  ; 25 cm. (Studia 

archaeologica; ; 79.)

XVIII D 0334

An: 64827

AMBROGI, Annarena.

Labra di età romana in marmi bianchi e colorati / Annarena Ambrogi. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 2005. 629 p.  ; 25 cm. (Studia 

archaeologica; ; 136.)

XVIII D 0335

An: 64819

ANATI, Emmanuel.

Civiltà preistorica della Valcamonica / Emmanuel Anati. - Milano : Il Saggiatore, 1964. 300 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 42)

BC. Coll. XVIII f 0021

An: 64861

ASSOCIATION INTERNATIONALE DES MAGISTRATS DE LA JEUNESSE.

Le magistrat, l'enfant, la famille, la comunité / Association Internationale des Magistrat de la Jeunesse. - Genève : s.n., 1970. 248 p., 23 

cm.

BC. Atti a 0014

An: 64900

ASSOCIAZIONE PEDAGOGICA ITALIANA.

La Scuola in funzione della ricostruzione tecnico-economico-sociale del Mezzogiorno / Associazione Pedagogica Italiana. - Lecce : 

Editrice Salentina, 1960. 236 p., 24 cm.

BC. Atti b 0006

An: 64739

ATTISANI, Adelchi.

Introduzione alla pedagogia / Adelchi Attisani. - Roma : Armando Armando Editore, 1967. 290 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 

108)

BC. Coll. XVIII d 0042

An: 64756

ATTISANI, Adelchi.

Problemi e prospettive di scuola attiva / Adelchi Attisani. - Roma : Armando Armando Editore, 1968. 278 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 114)

BC. Coll. XVIII d 0044

An: 64866

BAGOLINI, Luigi.
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Symposium sobre derecho natural y axiología / por Luigi Bagolini, Norberto Bobbio, Helmuth Coing, Eduardo García Máynez, Miguel 

Relae, Luis Rescaséns Siches. - Ciudad de México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1963. 144 p., 23 cm.

BC. Atti a 0015

An: 64681

BAJENARU, Constantin.

Minor Fortifications in the Balkan-Danubian Area from Diocletian to Justinian / Constantin Bajenaru. - Cluj-Napoca : Editura Mega, 

2010. 358 p., 30 cm. (The Centre for Roman Military Studies ; 8)

XVIII E 0331

An: 64880

BALDACCI, L.

Descrizione geologica dell'isola di Sicilia/  di L. Baldacci; pubblicata a cura del R. Ufficio Geologico. - Roma : Tipografia Nazionale, 

1886. 1 v.; XXXIV,409 p.; 26 cm. (Memorie descrittive della carta geologica d'Italia; ; 1)

LD XVIII 0032

An: 64750

BENEDETTO XVI,  papa.

La preghiera dei santi e della liturgia/  Benedetto XVI. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2012. 78 p.; 25 cm.

SL E XI 0013

An: 64799

BERNABÒ BREA, Luigi.

La Sicilia prima dei Greci / Luigi Bernabò Brea. - Milano : Il Saggiatore, 1958. 262 p., 21 cm. (Uomo e Mito ; 1)

BC. Coll. XVIII e 0016

An: 64711

BERTIN, Giovanni Maria.

L'idea pedagogica e il principio di ragione in A. Banfi / Giovanni Maria Bertin. - Roma : Armando Armando Editore, 1961. 206 p., 20 

cm. (I Problemi della Pedagogia ; 57)

BC. Coll. XVIII d 0025

An: 64715

BERTIN, Giovanni Maria.

Educazione alla socialità e processo di formazione / Giovanni Maria Bertin. - 2 ed. riveduta e ampliata - Roma : Armando Armando 

Editore, 1964. 278 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 70)

BC. Coll. XVIII d 0029

An: 64758

BERTIN, Giovanni Maria.

Educazione alla ragione : Lezioni di pedagogia generale / Giovanni M. Bertin. - Roma : Armando Armando Editore, 1968. 358 p., 20 

cm. (I Problemi della Pedagogia ; 116)
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BC. Coll. XVIII d 0046

An: 64703

BLÄTTNER, Fritz.

Storia della pedagogia moderna e contemporanea / Fritz Blättner. - Roma : Armando Armando Editore, 1960. 438 p., 20 cm. (I 

Problemi della Pedagogia ; 47)

BC. Coll. XVIII d 0019

An: 64708

BLÄTTNER, Fritz.

Lavoro e tempo libero a scuola e oltre la scuola : La pedagogia della scuola professionale e per gli adulti / Fritz Blättner. - Roma : 

Armando Armando Editore, 1960. 174 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 53)

BC. Coll. XVIII d 0022

An: 64807

BLOCH, Raymond.

Gli etruschi/  Raymond Bloch ; traduzione di Pietro Crespi. - Milano : Il Saggiatore, 1959. 248 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 10)

BC. Coll. XVIII e 0025

An: 64815

BLOCH, Raymond.

Le origini di Roma / Raymond Bloch ; traduzione di Libero Villani. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 212 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 24)

BC. Coll. XVIII f 0003

An: 64802

BOSI, Roberto.

I lapponi/  Roberto Bosi. - Milano : Il Saggiatore, 1959. 244 p., 21 cm. (Uomo e Mito ; 4)

BC. Coll. XVIII e 0019

An: 64839

BOWRA, C. M.

L'esperienza greca / C. M. Bowra ; traduzione di Vittorio Cosentino. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 358 p., 24 cm. (Il Portolano ; 15)

BC. Coll. XVIII g 0009

An: 64701

BOYD, William.

Storia dell'educazione occidentale / William Boyd. - 6 ed. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 518 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 43)

BC. Coll. XVIII d 0017
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An: 64867

BRODY, T. A.

Symposium sobre información y comunicación / por T. A. Brody, José Ferrater Mora, J. D. García Bacca, Henry Margenau. - Ciudad 

de México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1963. 84 p., 23 cm.

BC. Atti a 0016

An: 64755

BRUNER, Jerome S.

Verso una teoria dell'istruzione / Jerome S. Bruner. - Roma : Armando Armando Editore, 1967. 270 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 111)

BC. Coll. XVIII d 0043

An: 64757

BRUNER, Jerome S.

Il conoscere : Saggi per la mano sinistra / Jerome S. Bruner ; a cura di Mario Manno. - Roma : Armando Armando Editore, 1968. 246 

p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 115)

BC. Coll. XVIII d 0045

An: 64801

BUSHNELL, Geoffrey H. S.

Il Perù precolombiano / Geoffrey H. S. Bushnell ; traduzione di Berto Renna. - Milano : Il Saggiatore, 1958. 218 p., 21 cm. (Uomo e 

mito; ; 3)

BC. Coll. XVIII e 0018

An: 64778

CABOARA, Lorenzo.

La filosofia del diritto di G. D. Romagnosi / Lorenzo Caboara. - Città di Castello : Il Solco, 1930. 226 p., 20 cm. (Biblioteca di Cultura 

Filosofica ; 16)

BC. Coll. XVIII d 0057

An: 64777

CAPONE BRAGA, Gaetano.

Il mondo delle idee : I problemi fondamentali del platonismo nella storia della filosofia / G. Capone-Braga. - Città di Castello : Il Solco, 

1928. 20 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica ; 15)

BC. Coll. XVIII d 0056

An: 64779

CARDONE, Domenico Antonio.

Il Diritto e lo Stato secondo la nuova filosofia della vita / Domenico antonio Cardone. - 1932. 20 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica ; 

17; 19)

BC. Coll. XVIII d 0058

An: 64779
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CARDONE, Domenico Antonio.

Il Diritto e lo Stato secondo la nuova filosofia della vita / Domenico antonio Cardone. - 1932. 20 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica ; 

17; 19)

BC. Coll. XVIII d 0059

An: 64779

CARDONE, Domenico Antonio.

Il Diritto e lo Stato secondo la nuova filosofia della vita / Domenico antonio Cardone. - 1932. 20 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica ; 

17; 19)

BC. Coll. XVIII d 0060

An: 64830

CARÈ, Alessandro.

L'ornato architettonico della Basilica di Massenzio / Alessandro Caré. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 2005. 170 p. , CXXVIII p. di 

tav.  ; 25 cm + 7 c. di tav. ripieg. in marsupio. (Studia archaeologica; ; 138.)

XVIII D 0338

An: 64754

CARREGA, Gian Luca.

La Vetus Syra del vangelo di Luca:  Trasmissione e ricezione del testo/  Gian Luca Carrega. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2013. 

536 p.; 21 cm. (Analecta Biblica; ; 201)

SL R IV 0201

An: 64687

CATALFAMO, Giuseppe.

Marxismo e pedagogia / Giuseppe Catalfamo. - Roma : Casa Editrice Avio, 1953. 64 p., 21 cm. (I Problemi della Pedagogia)

BC. Coll. XVIII d 0002

An: 64713

CATALFAMO, Giuseppe.

Pedagogia contemporanea e personalismo / Giuseppe Catalfamo. - Roma : Armando Armando Editore, 1961. 158 p., 20 cm. (I Problemi 

della Pedagogia ; 61)

BC. Coll. XVIII d 0027

An: 64882

CAVENAGO, Speranza.

Gemmologia:  Pietre preziose ed ornamentali naturali, trasparenti, semitrasparenti ed opache, perle, cammei di conchigli, opercula, 

coralli, avorio, tartaruga, pietre sintetiche, imitazioni, perle di coltura (con e senza nucleo)/  Speranza Cavenago; Bignami Moneta. - 2 

edizione riveduta, aggiornata ed aumentata - Milano : Hoepli Ulrico, 1965. XLVIII,1390 p.; 25 cm.

LD XVIII 0035

An: 64760
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CHIAPPELLI, Alessandro.

La crisi del pensiero moderno / Alessandro Chiappelli. - Città di Castello : Il Solco, 1920. XXVIII, 376 p., 20 cm. (Biblioteca di Cultura 

Filosofica ; 1)

BC. Coll. XVIII d 0048

An: 64870

CHRISTOFF, Daniel.

Symposium sobre valor in genere y valores específicos / por Daniel Christoff, José Luis Curiel, A. C. Ewing, Risieri Frondizi, Robert S. 

Hartman, F.-J. v. Rintelen. - Ciudad de México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1963. 160 p., 23 cm.

BC. Atti a 0019

An: 64895

CIRCOSCRIZIONE SCOLASTICA DI PALMI.

Atti del Congresso Magistrale del 29 maggio 1949 / Circoscrizione Scolastica di Palmi. - Palmi : Tip. C. Zappone, 1949. 72 p., 22 cm.

BC. Atti a 0041

An: 64709

CIVES, Giacomo.

Cento anni di vita scolastica in Italia : Ispezioni e inchieste da Gino Capponi a Giuseppe Lombardo-Radice / Giacomo Cives. - Roma : 

Armando Armando Editore, 1960. 430 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 55)

BC. Coll. XVIII d 0023

An: 64818

COE, Michael D.

Il Messico fino alla conquista spagnola / Michael D. Coe ; traduzione di Beatrice Boffito Serra. - Milano : Il Saggiatore, 1964. 238 p., 

21 cm. (Uomo e mito; ; 41)

BC. Coll. XVIII f 0020

An: 64729

COLAS, Gérard.

Penser l'icône:  En inde ancienne/  Gérard Colas. - Turnhout : Brepols, 2012. 215 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'école des hautes études 

sciences religieuses ; 158)

SL R LIV 0158

An: 64877

COMITATO CATTOLICO DOCENTI UNIVERSITARI.

Il problema morale, oggi / Comitato Cattolico Docenti Universitari. - Bologna : Società Editrice Il Mulino, 1969. 386 p., 22 cm. (Temi 

e Discussioni)

BC. Atti a 0027

An: 64878

COMITATO CATTOLICO DOCENTI UNIVERSITARI.

Page 12 of 32



Autorità e libertà nel divenire della storia / Comitato Cattolico Docenti Universitari. - Bologna : Società Editrice Il Mulino, 1971. 536 

p., 22 cm. (Temi e Discussioni)

BC. Atti a 0027 bis

An: 64856

COMITÉ INTERNATIONAL DES SCIENCES HISTORIQUES.

IX Congrès International des Sciences Historiques / Comité International des Sciences Historiques. - Paris : Librairie Armand Colin, 

1950. 24 cm.

BC. Atti a 0008

An: 64817

COTTRELL, Leonard.

Le fucine della civiltà / Leonard Cottrell ; traduzione di Berto Renna. - Milano : Il Saggiatore, 1962. 322 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 31)

BC. Coll. XVIII f 0009

An: 64710

COUSINET, Roger.

La formazione dell'educatore / Roger Cousinet. - Roma : Armando Armando Editore, 1961. 134 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia 

; 56)

BC. Coll. XVIII d 0024

An: 64751

CREACH, Jerome F. D.

Giosuè / Jerome F. D. Creach; traduzione di Antonio Mirenzi. - Torino : Claudiana, 2012. 194 p.; 24 cm. (Strumenti, Commentari; ; 60)

SL F IV.1 0052

An: 64759

CRIPPA, Romeo.

Libertà e responsabilità / Romeo Crippa. - Roma : Armando Armando Editore, 1969. 122 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 121)

BC. Coll. XVIII d 0047

An: 64886

CURATOLO, G.

Le sciare:  Aspetti, problemi e prospettive/  G. Curatolo... [et al.]. - Palermo : Stampatori Tipolitografi Associati, 1983. 91 p.; 25 cm.

LD XVIII 0039.0001

An: 64886

CURATOLO, G.

Le sciare:  Aspetti, problemi e prospettive/  G. Curatolo... [et al.]. - Palermo : Stampatori Tipolitografi Associati, 1983. 91 p.; 25 cm.
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LD XVIII 0039.0002

An: 64742

DAINESE, Davide.

Passibilità divina : la dottrina dell'anima in Clemente Alessandrino / Davide Dainese. - Roma : Città Nuova, 2012. 306 p.  ; 23 cm. 

(Fundamentis Novis ; 2.)

V D 0147

An: 64762

D'AMATO, Ferdinando.

Il pensiero di Enrico Bergson / Ferdinando D'Amato. - Città di Castello : Il Solco, 1921. 392 p., 20 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica 

; 3)

BC. Coll. XVIII d 0050

An: 64847

DAMMANN, Ernst.

Religioni africane / Ernst Dammann ; traduzione di Claudia Diversi Caprino. - Milano : Il Saggiatore, 1968. 458 p., 24 cm. (Il Portolano 

; 23)

BC. Coll. XVIII g 0017

An: 64840

DAVIES, J. G.

La Chiesa delle origini / J. G. Davies ; traduzione di Francesco Mei. - Milano : Il Saggiatore, 1966. 510 p., 24 cm. (Il Portolano ; 16)

BC. Coll. XVIII g 0010

An: 64881

DE LAPPARENT, A.

Traité de géologie/  par A. De Lapparent. - 3 édition entièrement refondue - Paris : Librairie F. Savy, 1893. VIII, 1645 p.; 26 cm.

LD XVIII 0033

An: 64864

DEL BUFALO, Dario.

Studi di glittica / testi di Dario Del Bufalo ... [et al.] ; redazione di Angela Gallottini. - Roma : Fondazione Dino ed Ernesta Santarelli, 

2009. 255 p. , XXII p.  di tav.  ; 29 cm.

XVIII E 0336

An: 64865

DELBRUECK, Richard.

Antike Porphyrwerke / Richard Delbrueck. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 2007. XXIX, 245 p. , 112 p.  di tav.  ; 29 cm.

XVIII E 0337
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An: 64789

DI MATTEO, Salvo.

Le Sante protettrici di Palermo e altre storie della Chiesa Siciliana/  Salvo Di Matteo. - Caltanissetta : Sciascia Salvatore Editore, 2013. 

201 p.; 21 cm. (Cattedra per l'arte cristiana di Sicilia Rosario La Duca; ; 6)

Coll. LVI 0006

An: 64846

DILLON, Myles.

I regni dei Celti / Myles Dillon e Nora K. Chadwick ; traduzione di Michele Lo Buono. - Milano : Il Saggiatore, 1968. 568 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 22)

BC. Coll. XVIII g 0016

An: 64682

DOPPELFELD, Otto.

Das Diatretglas aus dem Gräberbzirk des römischen Gutshofs von Köln-Braunsfeld / Otto Doppelfeld. - Berlin : Verlag Gebr. Mann, 

1961. 36 p., [10] c. di tav. : 30 cm. (Schriftenreihe der Archäologischen Gesellschaft Köln ; 5)

XVIII E 0332

An: 64816

EDWARDS, I. E. S.

Le piramidi d'Egitto / I. E. S. Edwards ; tarduzione di Cristina Brambilla. - Milano : Il Saggiatore, 1962. 276 p., 21 cm. (Uomo e Mito ; 

29)

BC. Coll. XVIII f 0007

An: 64814

EVANS, John D.

Segreti dell'antica Malta / J. D. Evans ; traduzione di Cesare Salmaggi. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 264 p., 21 cm. (Uomo e Mito ; 

22)

BC. Coll. XVIII f 0001

An: 64707

EVOLA, J.

L'operaio nel pensiero di Ernst Jünger / J. Evola. - Roma : Armando Armando Editore, 1960. 118 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 52)

BC. Coll. XVIII d 0021

An: 64888

FEDERAZIONE NAZIONALE INSEGNANTI SCUOLE MEDIE .

La Riforma della Scuola Secondaria Superiore e il compito delle Regioni / Federazione Nazionale Insegnanti Scuole Medie. - Bologna : 

s.n., 1967. 174 p., 22 cm.

BC. Atti a 0028

An: 64775
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FERRETTI, Gino.

L'uomo nell'infanzia / Gino Ferretti. - Città di Castello : Il Solco, 1923. 20 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica ; 7)

BC. Coll. XVIII d 0053

An: 64781

FEUERBACH, Ludwig.

Principî della filosofia dell'avvenire / Ludwig Feuerbach ; a cura di Norberto Bobbio. - 2 ed. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1948. 

XII, 144 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 2)

BC. Coll. XVIII e 0002

An: 64863

FONDAZIONE DINO ED ERNESTA SANTARELLI.

Catalogo illustrato della glittica nella collezione Santarelli / Fondazione Dino ed Ernesta Santarelli ; a cura di Dario Del Bufalo. - Roma 

: L'Erma di Bretschneider, 2009. 45 p.  ; 29 cm.

XVIII E 0335

An: 64831

FRYE, Richard N.

La Persia preislamica / Richard N. Frye ; traduzione di Quirino Maffi. - Milano : Il Saggiatore, 1963. 484 p., 24 cm. (Il Portolano ; 7)

BC. Coll. XVIII g 0001

An: 64719

FULCHIGNONI, Enrico.

La moderna civiltà dell'immagine / Enrico Fulchignoni. - Roma : Armando Armando Editore, 1964. 424 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 84)

BC. Coll. XVIII d 0032

An: 64869

GAOS, José.

Symposium sobre la noción husserliana de la Lebenswelt / por José Gaos, Ludwig Landgrebe, Enzo Paci, John Wild. - Ciudad de 

México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1963. 94 p., 23 cm.

BC. Atti a 0018

An: 64798

GARGANI, Aldo G.

Hobbes e la scienza / Aldo G. Gargani. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1971. XVI, 298 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 

36)

BC. Coll. XVIII e 0015

An: 64741

GARRIGOU-LAGRANGE, Reginaldo.
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Essenza e attualità del tomismo / Réginald Garrigou-Lagrange ; a cura di Marco Bracchi. - Verona : Fede & Cultura, 2012. 92 p.  ; 21 

cm. (Collana Filosofica; ; 17.)

XIV C 3088

An: 64761

GIUFFRIDA, Filippo.

Il fallimento della pedagogia scientifica / Filippo Giuffrida. - Città di Castello : Il Solco, 1920. 192 p., 20 cm. (Biblioteca di Cultura 

Filosofica ; 2)

BC. Coll. XVIII d 0049

An: 64841

GRANT, Michael.

La civiltà di Roma : 133 a.C. - 217 d. C. / Michael Grant ; traduzione di Elio Bruni. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 404 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 17)

BC. Coll. XVIII g 0011

An: 64787

GRASSO, Santina.

Giacomo Serpotta:  un gioco divino/  S. Grasso... [et al.]; a cura di R. Sanguedolce - C. Scordato; fotografie R. Sanguedolce. - 

Caltanissetta : Sciascia Salvatore Editore, 2012. 127 p.; 21 cm. (Cattedra per l'arte cristiana di Sicilia Rosario La Duca; ; 4)

Coll. LVI 0004

An: 64771

GRECH, Prosper.

Spiritualità del Nuovo Testamento/  Prosper Grech. - Brescia : Paideia Editrice, 2013. 166 p.; 21 cm. (Studi Biblici ; 171)

SL R XXII 0171

An: 64731

GUIBAL, Francis.

À-Dieu:  De la philosophie à la théologie?/  Francis Guibal. - Paris : Cerf, 2013. 288 p.; 22 cm. (Cogitatio Fidei; ; 287)

SL R XIV 0287

An: 64889

GUZZO, Augusto.

Verità e libertà / Augusto Guzzo...[et al.]. - Palermo : Palumbo, 1960. 160 p., 22 cm. (Biblioteca di Cultura Moderna ; 55)

BC. Atti a 0030

An: 64889

GUZZO, Augusto.

Verità e libertà / Augusto Guzzo...[et al.]. - Palermo : Palumbo, 1960. 160 p., 22 cm. (Biblioteca di Cultura Moderna ; 55)
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BC. Atti a 0031

An: 64734

HANS, Nicholas.

Educazione comparata : Studio delle tradizioni e dei fattori umani / Nicholas Hans. - Roma : Armando Armando Editore, 1965. 446 p., 

20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 97)

BC. Coll. XVIII d 0039

An: 64726

HÄRLE, Wilfried.

Dignità:   Pensare in grande dell'essere umano/ Wilfried Härle. - Brescia : Queriniana, 2013. 161 p.; 20 cm. (Giornale di Teologia; ; 

362.)

SL R XXV 0362

An: 64836

HAUSSIG, Hans-Wilhelm.

Storia e cultura di Bisanzio / Hans-Wilhelm Haussig ; traduzione di Maria Attardo Magrini. - Milano : Il Saggiatore, 1964. 608 p., 24 

cm. (Il Portolano ; 12)

BC. Coll. XVIII g 0006

An: 64691

HAZARD, Paul.

Uomini, ragazzi e libri : Letteratura infantile / Paul Hazard. - Roma : Armando Armando Editore, 1958. 222 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 30)

BC. Coll. XVIII d 0007

An: 64692

HAZARD, Paul.

Uomini, ragazzi e libri : Letteratura infantile / Paul Hazard. - 2 ed. - Roma : Armando Armando Editore, 1964. 222 p., 20 cm. (I 

Problemi della Pedagogia ; 30)

BC. Coll. XVIII d 0008

An: 64823

HEER, Friedrich.

Il Medioevo : 1100-1350 / Friedrich Heer ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il Saggiatore, 1962. 570 p., 24 cm. (Il Portolano ; 4)

BC. Coll. XVIII f 0027

An: 64685

HESSEN, Sergio.

Le virtù platoniche e le virtù evangeliche / Sergio Hessen. - Roma : Casa Editrice Avio, 1952. 72 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia 

; 1)

BC. Coll. XVIII d 0001
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An: 64686

HESSEN, Sergio.

Democrazia moderna / Sergio Hessen. - 2 ed. - Roma : Armando Armando Editore, 1961. 110 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 

19)

BC. Coll. XVIII d 0003

An: 64694

HESSEN, Sergio.

Scuola democratica e sistemi scolastici / Sergio Hessen. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 358 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 36)

BC. Coll. XVIII d 0010

An: 64738

HILKER, Franz.

Pedagogia comparata : Storia, teoria e prassi / Franz Hilker. - Roma : Armando Armando Editore, 1967. 274 p. 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 106)

BC. Coll. XVIII d 0041

An: 64700

HUBERT, René.

Storia della pedagogia : Fatti e dottrine / René Hubert. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 410 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 42)

BC. Coll. XVIII d 0016

An: 64717

HUBERT, René.

Trattato di pedagogia generale / René Hubert. - Roma : Armando Armando Editore, 1963. 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 79)

BC. Coll. XVIII d 0030

An: 64717

HUBERT, René.

Trattato di pedagogia generale / René Hubert. - Roma : Armando Armando Editore, 1963. 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 79)

BC. Coll. XVIII d 0031

An: 64790

HUSSERL, Edmund.

Idee per una fenomenologia pura e una filosofia fenomenologica / Edmund Husserl. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1950. 468 p., 22 

cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 13)

BC. Coll. XVIII e 0007

An: 64791
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HUSSERL, Edmund.

Idee per una fenomenologia pura e una filosofia fenomenologica / Edmund Husserl ; a cura di Enrico Filippini. - Torino : Einaudi 

Giulio Editore, 1965. XLVI, 982 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 13)

BC. Coll. XVIII e 0008

An: 64718

IDE, Pascal.

Une théo.logique du don: Le don dans la trilogie de Hans Urs Von Balthasar/ par Pascal Ide. - Leuven : Peeters, 2013. XXX, 759 p. 25 

cm. (Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lovaniensium; ; 256)

SL R II 0256

An: 64809

JAMES, Edwin Oliver.

Antichi Dèi mediterranei / E. O. James ; traduzione di Orazio Nicotra. - Milano : Il Saggiatore, 1960. 422 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 

13)

BC. Coll. XVIII e 0028

An: 64820

JAMES, Edwin Oliver.

Nascita della religione / Edwin Oliver James ; traduzione di Roberto Bosi. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 380 p., 24 cm. (Il Portolano ; 

1)

BC. Coll. XVIII f 0024

An: 64821

JAMES, Edwin Oliver.

Gli eroi del mito / Edwin Oliver James ; traduzione di Orazio Nicotra. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 534 p., 24 cm. (Il Portolano ; 2)

BC. Coll. XVIII f 0025

An: 64783

JASPERS, Karl.

La mia filosofia / Karl Jaspers. - 2 ed. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1948. XII, 280 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 4)

BC. Coll. XVIII e 0003

An: 64780

JUVALTA, Erminio.

I limiti del razionalismo etico / Enrico Juvalta ; a cura di Ludovico Geymonat. - Torino : Einaudi Giulio, 1945. XVI, 446 p., 22 cm. 

(Biblioteca di Cultura Filosofica ; 1)

BC. Coll. XVIII e 0001

An: 64811

KLINDT-JENSEN, Ole.
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La Danimarca prima dei Vichinghi / Ole Klindt-Jensen ; traduzione di Giuliana Lenghi Balestra. - Milano : Il Saggiatore, 1960. 226 p., 

21 cm. (Uomo e mito; ; 17)

BC. Coll. XVIII e 0032

An: 64843

KRICKEBERG, Walter.

Religioni dell'America precolombiana / Walter Krickeberg, Hermann Trimborn, Werner Müller, Otto Zerries ; traduzione di Claudia 

Diversi Caprino. - Milano : Il Saggiatore, 1966. 570 p., 24 cm. (Il Portolano ; 19)

BC. Coll. XVIII g 0013

An: 64803

LHOTE, Henri.

Alla scoperta dei Tassili / Henri Lhote . - Milano : Il Saggiatore, 1959. 272 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 5)

BC. Coll. XVIII e 0020

An: 64689

LITT, Theodor.

Istruzione tecnica e formazione umana / Theodor Litt. - 2 ed. - Roma : Armando Armando Editore, 1962. 112 p., 20 cm. (I Problemi 

della Pedagogia ; 28)

BC. Coll. XVIII d 0005

An: 64704

LITT, Theodor.

Le scienze e l'uomo / Theodor Litt. - Roma : Armando Armando Editore, 1960. 182 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 48)

BC. Coll. XVIII d 0020

An: 64712

LITT, Theodor.

Enrico Pestalozzi / Theodor Litt e Eduard Spranger. - Roma : Armando Armando Editore, 1961. 280 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 59)

BC. Coll. XVIII d 0026

An: 64678

LOFFREDA, Stanislao.

Cafarnao VIII : Documentazione fotografica degli oggetti (1968-2003) / Stanislao Loffreda. - Milano : Edizioni Terra Santa, 2008. 152 

p., 28 cm. (Studium Biblicum Franciscanum. Collectio Maior ; 50)

XVIII D 0330

An: 64744

MACCARRONE, Michele.

Nuove ricerche sulla cattedra lignea di S. Pietro in Vaticano : / di Michele Maccarrone ...[et al.]. - Città del Vaticano : Tipografia 

Poliglotta Vaticana, 1975. 132 p. , [2] c. di tav. ripieg. ; 25 cm.
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XVIII D 0331

An: 64702

MAKARENKO, Anton Semenovic.

Pedagogia scolastica sovietica / A. S. Makarenko. - Roma : Armando Armando Editore, 1960. 126 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 46)

BC. Coll. XVIII d 0018

An: 64813

MANSUELLI, Guido Achille.

L'Emilia prima dei romani / G. A. Mansuelli, R. Scarani. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 360 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 21)

BC. Coll. XVIII e 0036

An: 64825

MARCONI COSENTINO, Rita.

Catacomba di Commodilla : Lucerne ed altri materiali dalle gallerie 1, 8, 13 / Rita Marconi Cosentino e Laura Ricciardi. - Roma : 

L'Erma di Bretschneider, 1993. 157 p.  ; 25 cm. (Studia archaeologica; ; 66.)

XVIII D 0333

An: 64785

MARX, Karl.

Manoscritti economico-filosofici del 1844 / Karl Marx. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1949. 194 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura 

filosofica ; 8)

BC. Coll. XVIII e 0005

An: 64733

MAZZETTI, Roberto.

Oltre Dewey : Il processo educativo in un asocietà industriale / Roberto Mazzetti. - Roma : Armando Armando Editore, 1965. 144 p., 

20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 95)

BC. Coll. XVIII d 0038

An: 64829

MESSINEO, Gaetano.

La tomba dei Nasonii / Gaetano Messineo. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 2000. 88 p.  ; 25 cm. (Studia archaeologica; ; 104.)

XVIII D 0337

An: 64810

MIREAUX, Émile.

I greci al tempo di Omero/  Émile Mireaux ; traduzione di Hena Lombardi. - Milano : Il Saggiatore, 1960. 312 p., 21 cm. (Uomo e Mito 

; 14)
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BC. Coll. XVIII e 0029

An: 64812

MONTET, Pierre.

Gli Egiziani del Nuovo Regno / Pierre Montet ; traduzione di Maria Castellani D'Este. - Milano : Il Saggiatore, 1961. 450 p., 21 cm. 

(Uomo e mito; ; 18)

BC. Coll. XVIII e 0033

An: 64833

MONTET, Pierre.

Egitto eterno / Pierre Montet ; traduzione di Paola Argan. - Milano : Il Saggiatore, 1964. 428 p., 24 cm. (Il Portolano ; 9)

BC. Coll. XVIII g 0003

An: 64806

MOORHOUSE, Alfred C.

Il trionfo dell'alfabeto / A. C. Moorhouse ; traduzione di Roberto Bosi. - Milano : Il Saggiatore, 1959. 240 p., 22 cm. (Uomo e Mito ; 8)

BC. Coll. XVIII e 0023

An: 64848

MORENZ, Siegfried.

La religione egizia / Siegfried Morenz ; traduzione di Gustavo Glaesser e Wanda Perretta. - Milano : Il Saggiatore, 1968. 490 p., 24 cm. 

(Il Portolano ; 24)

BC. Coll. XVIII g 0018

An: 64832

MOSCATI, Sabatino.

Antichi imperi d'Oriente / Sabatino Moscati. - Milano : Il Saggiatore, 1963. 444 p., 24 cm. (Il Portolano ; 8)

BC. Coll. XVIII g 0002

An: 64842

MOSCATI, Sabatino.

Il mondo dei Fenici / Sabatino Moscati. - Milano : Il Saggiatore, 1966. 498 p., 24 cm. (Il Portolano ; 18)

BC. Coll. XVIII g 0012

An: 64822

MUKERJEE, Radhakamal.

Storia e cultura dell'India / Radhakamal Mukerjee ; traduzione di Antonio Cettuzzi. - Milano : Il Saggiatore, 1962. 558 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 3)

BC. Coll. XVIII f 0026

An: 64776
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MUSATTI, Cesare L.

Analisi del concetto di realtà empirica / Cesare L. Musatti. - Città di Castello : Il Solco, 1926. 208 p., 20 cm. (Biblioteca di Cultura 

Filosofica ; 12)

BC. Coll. XVIII d 0055

An: 64727

NOBLESSE-ROCHER, Annie.

Études d'exégèse médiévale:  Offertes à Gilbert Dahan par ses élèves/ publiées par Annie Noblesse-Rocher. - Turnhout : Brepols, 2012. 

288 p.; 24 cm. (Bibliothèque de l'école des hautes études sciences religieuses ; 159)

SL R LIV 0159

An: 64690

OTTAWAY, A. K. C.

Educazione e società : Introduzione alla Sociologia dell'Educazione / A. K. C. Ottaway. - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 234 

p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 29)

BC. Coll. XVIII d 0006

An: 64824

PARRY, John H.

Le grandi scoperte geografiche / John H. Parry ; traduzione di Fedora Dei Scattola. - Milano : Il Saggiatore, 1963. 550 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 6)

BC. Coll. XVIII f 0029

An: 64732

PEDLEY, Robin.

La scuola per tutti nella società inglese : Evoluzione storica, ordinamento attuale, sviluppi futuri / Robin Pedley. - Roma : Armando 

Armando Editore, 1966. 242 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 93)

BC. Coll. XVIII d 0037

An: 64737

PITTA, Antonio.

Sinossi paolina:  Bilingue/  Antonio Pitta; con la collaborazione di F. Filannino e A. Landi. - Cinisello Balsamo : San Paolo , 2013. 447 

p.; 22 cm.

SL F II.5 0018

An: 64804

POWELL, Thomas George Eyre.

I Celti / T. G. E. Powell ; traduzione di Berto Renna. - Milano : Il Saggiatore, 1959. 276 p., 22 cm. (Uomo e Mito ; 6)

BC. Coll. XVIII e 0021

An: 64793

PRETI, Giulio.
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Praxis ed empirismo / Giulio Preti. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1957. 248 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 20)

BC. Coll. XVIII e 0010

An: 64722

PRINI, Pietro.

Umanesimo programmatico / Pietro Prini. - Roma : Armando Armando Editore, 1965. 220 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 89)

BC. Coll. XVIII d 0035

An: 64845

RAHMAN, Fazlur.

La religione del Corano / Fazlur Rahman ; traduzione di Quirino Maffi. - Milano : Il Saggiatore, 1968. 462 p., 24 cm. (Il Portolano ; 21)

BC. Coll. XVIII g 0015

An: 64768

RENOUX, Charles.

Le lectionnaire albanien des manuscrits géorgiens palimpsestes N sin 13 et N sin 55 (X°-XI° S.):  Essai d'interprétation liturgique/  par 

Charles Renoux. - Turnhout : Brepols, 2012. IV, [533]-723 p.; 29 cm. (Patrologia Orientalis; ; t. 52, fasc. 4, n. 234.)

Coll. LIII 52, 4/234

An: 64862

REVELLI, Marco.

I demoni del potere / Marco Revelli. - Bari : Laterza Gius. & Figli, 2012. XIII, 97 p.  ; 21 cm. (Anticorpi ; 30.)

XIV C 3089

An: 64736

RIGATO, Maria Luisa.

I genitori di Gesù:  Una rilettura di Matteo e Luca/  Maria Luisa Rigato. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2013. 155 p.; 21 cm. 

(Studi biblici; ; 65)

SL R XXI 0065

An: 64684

RODRÍGUEZ I CORCOLL, Núria.

Sacerdoci i cultes del Nord de l'Egipte Mitjà durant la baixa època (s. VII-IV aC.) : Del nomus 14 al 22 de l'Alt Egipte / Núria 

Rodríguez I Corcoll. - Barcelona : Universitat de Barcelona, s.d. IV, 576 p., 30 cm. (Nova studia aegyptiaca ; N7)

XVIII E 0334

An: 64746

RUSCONI, Carlo.

Vocabolario del greco del Nuovo Testamento/  Carlo Rusconi. - 3 ed. - Bologna : Edizioni Dehoniane Bologna, 2013. XIV,461 p.; 25 

cm.
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SL A XXXII 0126

An: 64792

RYLE, Gilbert.

Lo spirito come comportamento / Gilbert Ryle ; edizione italiana a cura di Ferruccio Rossi-Landi. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 

1955. LVIII, 372 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 19)

BC. Coll. XVIII e 0009

An: 64743

SAITTA, Biagio.

La civilitas di Teoderico : Rigore amministrativo, tolleranza religiosa e recupero dell'antico nell'Italia ostrogota / Biagio Saitta. - 2 rist. - 

Roma : L'Erma di Bretschneider, 1999. 206 p.  ; 24 cm. (Studia Historica ; 128.)

II D 1446

An: 64784

SARTRE, Jean-Paul.

Immagine e coscienza : Psicologia fenomenologica dell'immaginazione / Jean-Paul Sartre. - 2 ed. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 

1960. 298 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 6)

BC. Coll. XVIII e 0004

An: 64752

SEITZ, Christopher R.

Isaia 1-39/  Christopher R. Seitz. - Torino : Claudiana, 2012. 301 p.; 24 cm. (Strumenti, Commentari; ; 61)

SL F IV.1 0053

An: 64805

SÉJOURNÉ, Laurette.

Quetzalcoatl : Il serpente piumato / Laurette Séjourné ; traduzione di Cornélie Brancaccio di Carpino. - Milano : Il Saggiatore, 1959. 

242 p., 22 cm. (Uomo e mito; ; 7)

BC. Coll. XVIII e 0022

An: 64850

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

Il problema del dialogo nella società contemporanea / Società Filosofica Italiana. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1971. 24 cm.

BC. Atti a 0001

An: 64853

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

Dibattiti filosofici / Società Filosofica Italiana . - Città di Castello : Il Solco, 1925. 340 p., 24 cm. (Biblioteca di Cultura Filosofica ; 10)

BC. Atti a 0004
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An: 64890

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

Verità e libertà / Società Filosofica Italiana. - Palermo : Palumbo, 1961. 22 cm. (Biblioteca di Cultura Moderna ; 61-62)

BC. Atti a 0032

An: 64890

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

Verità e libertà / Società Filosofica Italiana. - Palermo : Palumbo, 1961. 22 cm. (Biblioteca di Cultura Moderna ; 61-62)

BC. Atti a 0033

An: 64890

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

Verità e libertà / Società Filosofica Italiana. - Palermo : Palumbo, 1961. 22 cm. (Biblioteca di Cultura Moderna ; 61-62)

BC. Atti a 0034

An: 64890

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

Verità e libertà / Società Filosofica Italiana. - Palermo : Palumbo, 1961. 22 cm. (Biblioteca di Cultura Moderna ; 61-62)

BC. Atti a 0035

An: 64891

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

La filosofia di fronte alle scienze / Società Filosofica Italiana. - Bari : Adriatica Editrice, 1962. 22 cm.

BC. Atti a 0036

An: 64891

SOCIETÀ FILOSOFICA ITALIANA.

La filosofia di fronte alle scienze / Società Filosofica Italiana. - Bari : Adriatica Editrice, 1962. 22 cm.

BC. Atti a 0037

An: 64899

SOCIETà ITALIANA DI FILOSOFIA DEL DIRITTO.

Il problema della giustizia - Diritto ed economia - Diritto e politica - Diritto e logica / Società Italiana di Filosofia del Diritto ; a cura di 

Rinaldo Orecchia. - Milano : Giuffrè A., 1961. VIII, 144 p., 25 cm.

BC. Atti b 0004

An: 64899

SOCIETà ITALIANA DI FILOSOFIA DEL DIRITTO.

Il problema della giustizia - Diritto ed economia - Diritto e politica - Diritto e logica / Società Italiana di Filosofia del Diritto ; a cura di 

Rinaldo Orecchia. - Milano : Giuffrè A., 1961. VIII, 144 p., 25 cm.
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BC. Atti b 0005

An: 64852

SOCIETÀ ITALIANA DI PSICOLOGIA.

Atti del XIII Congresso degli Psicologi Italiani / Società Italiana di Psicologia. - Firenze : Editrice Universitaria, 1963. 624 p., 24 cm.

BC. Atti a 0003

An: 64873

SOCIETÀ ITALIANA PER L'ASSISTENZA MEDICO-PSICO-PEDAGOGICA AI MINORATI DELL'ETÀ EVOLUTIVA.

Atti del VI Congresso Nazionale / Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età Evolutiva ; a cura di 

Bice Laddomade, Maria Teresa Rovigatti. - S.l. : s.n., 1963. 338 p., 22 cm.

BC. Atti a 0022

An: 64874

SOCIETÀ ITALIANA PER L'ASSISTENZA MEDICO-PSICO-PEDAGOGICA AI MINORATI DELL'ETÀ EVOLUTIVA.

Atti del VII Congresso Nazionale / Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età Evolutiva ; a cura di 

Maria Teresa Rovigatti e Francesco Traina. - S.l. : s.n., 1968. 302 p., 22 cm.

BC. Atti a 0024

An: 64874

SOCIETÀ ITALIANA PER L'ASSISTENZA MEDICO-PSICO-PEDAGOGICA AI MINORATI DELL'ETÀ EVOLUTIVA.

Atti del VII Congresso Nazionale / Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età Evolutiva ; a cura di 

Maria Teresa Rovigatti e Francesco Traina. - S.l. : s.n., 1968. 302 p., 22 cm.

BC. Atti a 0023

An: 64874

SOCIETÀ ITALIANA PER L'ASSISTENZA MEDICO-PSICO-PEDAGOGICA AI MINORATI DELL'ETÀ EVOLUTIVA.

Atti del VII Congresso Nazionale / Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età Evolutiva ; a cura di 

Maria Teresa Rovigatti e Francesco Traina. - S.l. : s.n., 1968. 302 p., 22 cm.

BC. Atti a 0025

An: 64875

SOCIETÀ ITALIANA PER L'ASSISTENZA MEDICO-PSICO-PEDAGOGICA AI MINORATI DELL'ETÀ EVOLUTIVA.

Atti dell'VIII Congresso Nazionale / Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età Evolutiva ; a cura 

della Segreteria della Sezione di Brescia. - S.l. : s.n., 1968. 428 p., 22 cm.

BC. Atti a 0025 bis

An: 64876

SOCIETÀ ITALIANA PER L'ASSISTENZA MEDICO-PSICO-PEDAGOGICA AI MINORATI DELL'ETÀ EVOLUTIVA.

Fanciulli in difficoltà nella famiglia e nella scuola / Società Italiana per l'Assistenza Medico-Psico-Pedagogica ai Minorati dell'Età 

Evolutiva ; a cura di M. T. Rovigatti. - S.l. : s.n., 1961. 130 p., 21 cm.

Page 28 of 32



BC. Atti a 0026

An: 64688

SPRANGER, Eduard.

Jean Jacques Rousseau ed altri saggi  / eduard Spranger ; traduzione di Luigi Gallinari. - Roma : Armando Armando Editore, 1958. 86 

p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 27)

BC. Coll. XVIII d 0004

An: 64693

SPRANGER, Eduard.

Ambiente, Patria, Nazione / Eduard Spranger, Salvatore Valitutti . - Roma : Armando Armando Editore, 1959. 110 p., 20 cm. (I 

Problemi della Pedagogia ; 35)

BC. Coll. XVIII d 0009

An: 64695

SPRANGER, Eduard.

Ambiente e cultura : Lo spirito caratteristico della scuola di tutti / Eduard Hessen ; presentazione di Giuseppe Flores D'Arcais. - Roma : 

Armando Armando Editore, 1959. 88 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 37)

BC. Coll. XVIII d 0011

An: 64714

SPRANGER, Eduard.

Il mondo e il pensiero di Fröbel / Eduard Spranger. - Roma : Armando Armando Editore, 1962. 102 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 66)

BC. Coll. XVIII d 0028

An: 64720

SPRANGER, Eduard.

Educazione e diseducazione involontaria : La legge degli effetti colleterali involontari nell'educazione / Eduard Spranger. - Roma : 

Armando Armando Editore, 1964. 166 p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 86)

BC. Coll. XVIII d 0033

An: 64795

STRAWSON, Peter Frederick.

Introduzione alla teoria logica / P. F. Strawson . - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1961. XXII, 344 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura 

filosofica ; 25)

BC. Coll. XVIII e 0012

An: 64721

SUCHODOLSKI, Bogdan.

Trattato di pedagogia generale : Educazione per il tempo futuro / Bogdan Suchodolski. - Roma : Armando Armando Editore, 1964. 522 

p., 20 cm. (I Problemi della Pedagogia ; 88)
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BC. Coll. XVIII d 0034

An: 64800

TALBOT RICE, Tamara.

Gli Sciti / Tamara Talbot Rice ; traduzione di Roberto Bosi. - Milano : Il Saggiatore, 1958. 262 p., 21 cm. (Uomo e mito; ; 2)

BC. Coll. XVIII e 0017

An: 64834

TURVILLE-PETRE, E. O. G.

Religioni e miti del Nord / E. O. G. Turville-Petre ; traduzione di Luigi Rocchetti. - Milano : Il Saggiatore, 1964. 518 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 10)

BC. Coll. XVIII g 0004

An: 64898

UNIVERSITÀ CATTOLICA DEL SACRO CUORE.

La metafisica classica / Università Cattolica del Sacro Cuore. - Milano : Soc. Ed. Vita e Pensiero, 1954. IV, 210 p., 26 cm.

BC. Atti b 0003

An: 64782

VETRALI, Tecle.

Verso l'UNO... partendo da casa:  Spunti biblici per una spiritualità dell'unità/  Tecle Vetrali. - Venezia : I.S.E. "San Bernardino", 2013. 

141 p.; 21 cm. (Quaderni di Studi Ecumenici; ; 26)

XIII C 1171

An: 64774

VINCENT:  de Paul, santo.

Conferenze alle Figlie della carità/  San Vincenzo De' Paoli . - Roma : Edizioni Vincenziane, 2012. LXVIII, 1107 p.; 24 cm. (Opere; ; 

9)

XXII II 0009

An: 64838

VOGT, Joseph.

Il declino di Roma : Metamorfosi della civiltà antica dal 200 al 500 / Joseph Vogt ; traduzione di Fausto Codino. - Milano : Il 

Saggiatore, 1965. 506 p., 24 cm. (Il Portolano ; 14)

BC. Coll. XVIII g 0008

An: 64740

VONZUN, Cristina.

Per un'etica della comunicazione : la Gestalt di H.U. von Balthasar in dialogo con l'etica del discorso / Cristina Vonzuna ; prefazione di 

Adriano Fabris. - Roma : Città Nuova, 2012. 204 p.  ; 20 cm. (Idee/filosofia. Nuova serie ; 161.)

XIV C 3087
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An: 64868

WAHL, Jean.

Symposium sobre la argumentación filosófica / por Jean Wahl, Nathan Rotenstreich, John Passmore, Julián Marías. - Ciudad de México 

: Universidad Nacional Autónoma de México, 1963. 54 p., 23 cm.

BC. Atti a 0017

An: 64844

WAND, J. W. C.

La Chiesa anglicana / J. W. C. Wand ; prefazione di Alberto Pincherle ; traduzione di Gigliola Fragnito. - Milano : Il Saggiatore, 1967. 

474 p., 24 cm. (Il Portolano ; 20)

BC. Coll. XVIII g 0014

An: 64794

WEBER, Max.

Il metodo delle scienze storico-sociali / Max Weber ; introduzione e traduzione di Pietro Rossi. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1958. 

384 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 21)

BC. Coll. XVIII e 0011

An: 64786

WEINBERG, Julius R.

Introduzione al positivismo / Julius R. Weinberg. - Torino : Einaudi Giulio Editore, 1950. 364 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura 

filosofica ; 12)

BC. Coll. XVIII e 0006

An: 64808

WHEELER, Mortimer.

Civiltà dell'Indo e del Gange/  Mortimer Wheeler ; traduzione di Roberto Bosi. - Milano : Il Saggiatore, 1960. 248 p., 21 cm. (Uomo e 

Mito ; 12)

BC. Coll. XVIII e 0027

An: 64837

WIDENGREN, Geo.

Il Manicheismo / Geo Widengren ; traduzione di Quirino Maffi ed Enrichetta Luppis. - Milano : Il Saggiatore, 1964. 312 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 13)

BC. Coll. XVIII g 0007

An: 64796

WITTGENSTEIN, Ludwig.

Tractatus logico-philosophicus e Quaderni 1914-1916 / Ludwig Wittgenstein ; traduzione di Amedeo G. Conte. - Torino : Einaudi 

Giulio Editore, 1964. XII, 270 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 26)

BC. Coll. XVIII e 0013

An: 64797
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WITTGENSTEIN, Ludwig.

Osservazioni sopra i fondamenti della matematica / Ludwig Wittgenstein ; traduzione di Mario Trinchero. - Torino : Einaudi Giulio 

Editore, 1971. XXXVIII, 264 p., 22 cm. (Biblioteca di cultura filosofica ; 35)

BC. Coll. XVIII e 0014

An: 64735

WYNNE, John P.

Le teorie moderne dell'educazione / John P. Wynne. - Roma : Armando Armando Editore, 1966. 622 p., 20 cm. (I Problemi della 

Pedagogia ; 104)

BC. Coll. XVIII d 0040

An: 64835

ZAEHNER, Robert C.

Zoroastro e la fantasia religiosa / R. C. Zaehner ; traduzione di Gianroberto Scarcia. - Milano : Il Saggiatore, 1962. 530 p., 24 cm. (Il 

Portolano ; 11)

BC. Coll. XVIII g 0005

An: 64849

ZERNOV, Nicholas.

Il cristianesimo orientale / Nicholas Zernov ; traduzione di Orazio Nicotra. - Milano : Il Saggiatore, 1962. 482 p., 24 cm. (Il Portolano ; 

37)

BC. Coll. XVIII g 0019
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